

# 多彩活动暖“她”心

## 体验插花 放松身心

本报讯(记者 尚丽)近日,平城区水泊寺街道文源社区开展“花艺无限·绿色环保”主题插花活动,让辖区妇女体验插花乐趣的同时,也感受到了浓浓的节日气氛。

活动中,专业插花老师从花材、配色、技巧等方面分享了插花知识,带领大家现场插花。圆整饱满的红牡丹、清新浪漫的满天星、盎然挺拔的向日葵……大家发挥想象力和创造性,通过选花、修剪、整枝,在芬芳花香的气氛中,伴随着欢声笑语,凭借灵巧的双手,将一篮篮或端庄大气、或自由奔放、或小家碧玉的插花作品呈现在眼前。

“这是我第一次学习制作插花,老师讲得非常仔细,有不懂的地方老师也耐心答疑,我们非常喜欢这次活动,也很享受插花的过程。”居民王女士说。此次活动不仅加深了彼此间的互动交流,也激发出对生活的热爱,让女同胞在艺术中放松心情、陶冶情操。

又讯(记者 郑林)为了丰富辖区妇女的精神文化生活,增进邻里感情,近日,平城区白登山街道联合平城区彦君传统文化传媒工作室共同开展了庆祝“三八”妇女节插花艺术体验活动,培养辖区居民爱美、知美、会美的生活情趣。

活动当天,工作人员早早来到活动现场布置场地、分配花材。活动正式开始,插花老师进行现场指导,用通俗易懂



的语言讲解插花的基本技巧,从花卉的选择、颜色的搭配、花枝长短的修剪以及如何将花卉错落有致地插满花泥等方面进行讲解,随后大家纷纷行动起来,现场顿时春意盎然。现场居民用自己灵巧的双手,将手中的鲜花,配以枝叶点缀,精工裁剪,再根据不同的色彩、形状整合到一起形成了一幅幅独具匠心又饱含深意的插花作品。看着自己亲手创作的插花作品,居民满满的成就感与幸福感。大家手捧鲜花,留下美丽瞬间。(上图为插花现场)

▶ 8日,新旺街道文博苑社区新时代文明实践站组织辖区女性开展剪纸活动,增进交流,构建起相互信任、温暖和谐的邻里关系。

本报记者  
杨翠叶

## 社区义诊 维护健康

本报讯(记者 郑林)7日,平城区鹿苑街道同丰社区联合辖区一家医院开展了“情系三八妇女节 义诊活动暖人心”活动,普及相关知识,倡导健康生活方式,维护辖区妇女健康。

活动现场,医护人员免费为妇女把脉、测量血压、听诊、测血糖,详细询问她们的身体情况,对常见病、多发病以及自我保健的相关知识进行讲解,并耐心解答她们咨询的问题。在咨询过程中,医护人员针对老年女性常见的慢性病预防、产后保健等疑难问题进行了专业指导,宣传普及“两癌”防治、中医食疗养生等方面知识,引导大家养成健康的生活方式。



## 练就本领 提升能力

### 21家社会组织机构顺利出壳 30家社会组织孵化入壳签约

本报讯(记者 郑林)近日,平城区第三批社会组织出壳、第四批社会组织孵化入壳签约仪式暨新老组织见面交流会,在平城区社区治理创享中心举行。据了解,第三批21家社会组织机构顺利出壳,接下来第四批30家社会组织现场进行签约,将开始进行系统的孵化,为下一步参与社会治理练就本领、提升能力。

第三批社会组织通过线上线下方式,经过一年的系统学习参与社会治理服务的理念、方法、标准,最终,共21家社会机构顺利出壳,圆满地拿到了出壳证书,成长为更加规范化、专业化的社会组织。

平城区社区治理创享中心于今年2月1日向社会发布第四批社会组织孵化招募公告,经过行业专业评审,最终与30家社会组织进行现场签约,即将开始系统孵化,提升社会组织正规化、专业化服务水平。活动现场,第三批社会组织与第四批社会组织现场进行交流沟通,互相学习,传授经验。

据了解,平城区社区治理创享中心是在平城区社会组织服务(孵化)中心基础上,由平城区委、区政府推动成立的,该中心融合了两新组织党建、社区社会组织培育、社区志愿者发展、社会慈善资源筹集、社工总站五大功能,深入参与平城区基层治理,持续推进“五社”联动。自2018年招募的第一批社会组织入驻孵化中心以来,该中心已成功孵化了3批共78家社会力量,其中有20余家机构在街道社区备案,50余家机构完善了机构注册,拥有了合法的身份并能够独立开展社区服务。

本报讯(记者 郑林)近日,平城区新华街道卫星里社区工作人员在巡查中发现辖区一小区内堆放的建筑、生活垃圾无人清理,及时联系环卫部门对垃圾进行了全面清理,居民们连连称赞。

据了解,辖区内的建委小区属于老旧小区,小区内堆放的建筑、生活垃圾一

直无人清理,影响了居民正常生活。为了改善辖区环境,方便居民出行,卫星里社区联合平城区环卫服务中心平城保洁公司开展“不忘初心学雷锋,美化家园我先行”主题活动。社区工作人员和环卫人员携手同行,分工合作,对小区内乱堆乱放、残留建筑垃圾等进行了全面清理。同

时,社区呼吁广大居民要自觉承担美好净化家园的责任,维护小区的环境,为建设文明城市奉献自己的力量。

针对辖区内的无物业小区,卫星里社区将加快推进物业公司的进驻,为居民营造一个整洁、舒适的居住环境,切实提升居民幸福感和满意度。

## 疏通下水 解决生活不便

本报讯(记者 段雨萌)近日,平城区迎宾街道及迎宾路社区新时代文明实践所工作人员协调环卫服务中心清掏公司对街道办公楼及卫校小区附近污水井进行了清掏,为居民解决下水道堵塞带来的生活不便问题,赢得居民一致称赞。

卫校小区属于无物业老旧小区,近

年来,由于基础设施陈旧而引起的上下水管道老化,污水井堵塞等问题困扰着居民。为了确保辖区居民的正常生活,街道、社区协调联系清掏单位,根据堵塞位置及情况,对下水管道进行清淤疏通。经过一天的施工作业,困扰居民的“心头大事”终于得到有效解决。

近年来,迎宾街道始终秉持“工作围绕居民满意干,实事围绕居民需求办”的宗旨,竭尽全力为居民排忧解难,打通服务群众的“最后一公里”。接下来,街道将继续开展形式多样的主题实践活动,助推街道物业管理服务水平提升,做人民群众的“贴心人”。



▶ 为丰富少年儿童的文化生活,培养孩子良好的审美情趣和艺术素养,近日,平城区新旺街道馨泰花园社区联合智泉幼儿园举办了“歌舞童年让爱飞扬”公益活动,通过各种舞步、手拉动作,逐步训练少儿舞蹈动作的协调能力,引导少儿感受音乐的美妙,并加强了孩子舞蹈的创编能力,展示出孩子们天真、自信、勇敢的精神风貌。

本报记者 杨翠叶

居家事  
邻里事  
社区事

报料热线  
18635299317  
报料邮箱  
dtwsq365@163.com